

# Promete honestidad y acción nuevo Congreso

Sacrificarse por el bien del país, en los actuales momentos difíciles, "agravados por las fuerzas subversivas que atentan contra el orden público", pidió ayer al pleno de los diputados, el doctor José Leandro Echeverría, quien resultó electo presidente del Congreso.

Los actos de instalación del nuevo Congreso, se iniciaron a las nueve horas, y finalizaron a la una de la tarde. Fuertes medidas de seguridad fueron impuestas en los alrededores del Palacio Legislativo.

Una comisión de debates, elegida en el mis-

mo acto y compuesta también por diputados, pidió a sus compañeros efectuar propuestas de candidatos para los cargos de junta directiva.

Previo a un orden, se pidió primero hacer propuestas de candidatos para el cargo de presidente del Congreso, y el diputado doctor Romeo Aurora propuso al doctor José Leandro Echeverría, afirmando que dicho profesional de derecho, era el hombre indicado para el puesto, en vista de su intachable conducta y méritos profesionales: virtudes, dijo, que ha puesto de manifiesto en

Pasa a la página 32

## Esta noche culmina Jornada Científico Cultural FEPRO

Esta noche, en solemne ceremonia académica que tendrá lugar en el Hotel El Salvador Sheraton, culminará la Jornada Científico Cultural FEPRO 78, realizada en diversas fechas del mes de mayo, con la intervención de destacados conferenciantes internacionales y salvadoreños en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. El número principal del programa a desarrollarse en esta noche, será la solemne entrega de los premios FEPRO/78 a los profesionales salvadoreños distinguidos por las diferentes asociaciones y colegios agrupados en FEPRO. Dichos premios serán entregados a cada uno

de los galardonados, por los presidentes de sus agrupaciones profesionales.

Los premios FEPRO 1978 son: Al Ing. Agr. Hernán Tenorio Laguardia, de la Sociedad de Inge-

Pasa a la página 39

## Mejor atención médica al asegurado, meta del ISSS

Conocer las necesidades actuales y establecer prioridades para resolverlas, a fin de dar una mejor atención al asegurado, busca el ISSS, declara el nuevo director médico general de la institución, Dr. Rubén Ayala. Dentro de la política del ISSS se pretende una mayor cobertura en los servicios que se prestan al asegurado, para favorecer tanto al mismo asegurado como el patrono, agrega. También dio a conocer que dicha institución mantendrá "puertas abiertas" a la prensa nacional, para lograr una divulgación apropiada de los servicios y beneficios que se prestan, tanto en las Unidades Médicas como en el hospital general.

"Trataremos de detectar los problemas y necesidades actuales de la institución y de ahí partir, para lograr establecer las prioridades que conduzcan a mejorar sustancialmente los servicios médico-hospitalarios y otras prestaciones.

Pasa a la página 35



MEJOR SERVICIO. El ISSS está empeñado en dar mejores servicios a los asegurados, expresa el nuevo director médico general, Dr. Rubén Ayala.



HUESPED DISTINGUIDO. Huésped Distinguido de la Cámara de Comercio de nuestro país, fue nominado ayer el presidente de la Cámara de Comercio de Taipei, República de China, señor Lin Chi (izquierda). El presidente de la Cámara de Comercio Salvadoreña, señor Nicolás Nasser, entrega diploma.

## Acuerdo con Honduras en 2 de los 7 puntos

El Salvador y Honduras se han puesto de acuerdo en dos de los siete puntos que negocian, sobre el diferendo existente desde 1969, informaron los delegados de ambos países al llegar ayer a Lima, Perú. La delegación salvadoreña, presidida por el canciller Dr. José Antonio Rodríguez Porth, arribó a Lima, con sus asesores. Entregó al mediador en la controversia con Honduras, Dr. José Luis Bustamante y Rivero, sobre los puntos en que existe un documento que contiene la posición unilateral de El Salvador.

De San Vicente Pasa a la página 39

## Mantienen posición de seguir remodelación del parque Cañas

(San Vicente). El Comité de Desarrollo Comunal de esta ciudad, mantiene su posición de seguir adelante los trabajos de remodelación del parque "Antonio José Cañas", se informó ayer. Dicho comité se encuentra en sesión permanente, en vista de que la medida adoptada ha sido adversada por las propietarias de los ocho chalets que han venido funcionando en dicho parque. Se informó que el comité tiene la aprobación gubernamental para llevar adelante los trabajos de remodelación y que solamente se

ha permitido pocos días más para que las propietarias de tales chalets continúen en sus posesiones.

Pasa a la página 39

## Comparecieron a jurado ayer victimarios del Ing. Vilanova

La Fiscalía y la acusación particular, pidieron ayer al jurado la condena de los cuatro procesados por el asesinato del arquitecto José Adriano Vilanova, de 29 años. La muerte del arquitecto se registró el 24 de julio de 1975, en el interior de su oficina en Centro Roma, colonia Roma de esta capital, y un año después las autoridades dieron

captura a cinco implicados: Carlos Jacinto Colucho Peña, señalado como autor intelectual; Carlos Rodolfo Colucho Alvarez, hijo de Colucho Peña y los detectives Arnulfo Eleázar Rivas, Rafael Humberto Valiente y Jorge Alberto Lazo Maldonado, este último sobreesfuerzo por el juez Primero de lo Penal, doctor Pedro de Jesús Escobar González.

Conforme el juicio, cuatro hombres irrumpieron en las oficinas del arquitecto Vilanova la tarde del 24 de julio de 1975 y dos de ellos se dirigieron hasta el escritorio del profesional para obligarlo, con armas en mano, a que firmara un cheque por diez mil colones.

El arquitecto se negó a firmar el cheque y fue atacado a balazos por uno de los hombres. Según las investigaciones policiales, Colucho Alvarez fue el que

Pasa a la página 37



Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.

APORTE. Báscula para una mejor atención de los pacientes de la Clínica Asistencial de la Asociación de Damas del Distrito Salvador, entregaron ayer señoras directivas de la Asociación de Damas de las Naciones Unidas. De izquierda a derecha, Leonor de Quirola, Bessy de Ortiz Manca, quien recibió el donativo; y Gladys de Painter.



Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. 2º SECRETARIO. Dr. Alex Alfonso Salaverria Lagos, diputado del PCN, fue electo segundo secretario de la Asamblea.

## Hoy inauguran IV asamblea ordinaria de anunciantes

Hoy será inaugurada la IV Asamblea Ordinaria de la Federación Centroamericana de Anunciantes, con la participación de delegados de los países centroamericanos.

El evento, que será clausurado mañana, es coordinado por la

Pasa a la página 39

### INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	1.5
Editoriales	6.7
Secretarios	8.10.12.14.16
	18.20.22.24
Su salud	30
Cartas a María	13
Mensaje a la conciencia	26
Platillos Voladores	32
Actualidades desde:	
San Francisco	54
Deportes	42.44.46.47
	48.50.51.52
La vida es así	27
Cómicos	56.58
Clasificados	60.51.62.63
	64.65.66.67.68.69.70
Horóscopo personal	71
Cine, espectáculos	
y TV	71.72.73.74.75.76.77
Indicador	79